证券代码: 833429 证券简称: 康比特 主办券商: 招商证券

# 北京康比特体育科技股份有限公司关于修订《公司章程》 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、董事会召开情况

#### (一) 召开情况

北京康比特体育科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 12月 14 日召开第四届董事会第八次会议,审议通过了《北京康比特体育科技股份有限公 司章程(修订案)》, 并同意将该议案提交公司股东大会表决。

#### (二)会议召开的合法、合规性

本次会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。

#### 二、修订内容

根据《公司法》、《非上市公众公司监督管理办法》及公司章程等相关规定, 公司拟修订《公司章程》的部分条款,修订对照如下:

原规定	
第十二条 经公司登记机关核准后,公	第一
司经营范围为:技术开发;技术咨询;	司组
技术转让;技术推广;技术服务;货物	技才
进出口、代理进出口(涉及配额许可证	进出
管理、专项规定管理的商品按照国家有	管理
关规定办理);健身服务;企业管理;	关规

# 修订后

十二条 经公司登记机关核准后,公 经营范围为:技术开发;技术咨询; 术转让;技术推广;技术服务;货物 出口、代理进出口(涉及配额许可证 理、专项规定管理的商品按照国家有 规定办理);工程咨询、管理及专业 投资咨询(不含中介服务):销售计算 机软件、手机软件、化妆品、科研设备、 健身器材、文化体育品及配套产品;组 织体育文化交流活动: 经营篮球、羽毛 球、网球、足球、排球、乒乓球、手球、 跑步、自行车、射箭、轮滑、跆拳道、 舞蹈体育项目。出租商业用房、办公用 房; 生产保健食品、方便食品、糖果制 品、特殊膳食食品、饮料:销售医疗器 械(I类、II类、III类); 受委托生产 保健食品;委托加工;销售食品,以商 业特许经营方式开展经营活动。(销售 食品以及依法须经批准的项目,经相关 部门批准后依批准的内容开展经营活 动。)(经营场所:北京市昌平区科技 园区利祥路5号1至5层全部;北京市昌 平区科技园区何营路9号院1、2、3、6、 9、10号楼(不含地下))"

承包: 健身服务: 企业管理: 投资咨询 (不含中介服务);销售计算机软件、 手机软件、化妆品、科研设备、健身器 材、文化体育品及配套产品:组织体育 文化交流活动;经营篮球、羽毛球、网 球、足球、排球、乒乓球、手球、跑步、 自行车、射箭、轮滑、跆拳道、舞蹈体 育项目。出租商业用房、办公用房;生 产保健食品、方便食品、糖果制品、特 殊膳食食品、饮料;销售医疗器械(I 类、Ⅱ类、Ⅲ类); 受委托生产保健食 品;委托加工;销售食品,以商业特许 经营方式开展经营活动。(销售食品以 及依法须经批准的项目,经相关部门批 准后依批准的内容开展经营活动。)(经 营场所:北京市昌平区科技园区利祥路 5号1至5层全部;北京市昌平区科技 园区何营路 9 号院 1、2、3、6、9、10 号楼(不含地下))"

是否涉及到公司注册地址的变更: 否

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

# 三、对公司的影响

本次变更公司经营范围并修订《公司章程》是为满足公司经营发展的需要,拓宽公司经营范围,有利于优化公司战略布局,对公司经营有着积极的影响。公司此次经营范围变更不会使公司的主营业务和商业模式发生重大变化。

### 四、备查文件

经与会董事签字并加盖公章的《北京康比特体育科技股份有限公司第四届董事会第八次会议决议》

北京康比特体育科技股份有限公司 董事会 2018 年 12 月 18 日